Дом здравља "Чачак"
Број: 2265-5
18.11.2015. године
ЧАЧАК
На основу члана 109. Став 1. Закона о јавним набавкама (Сл. гласник РС, број 124/2012, 14/2015 и 68/2015) и Извештаја о стручној оцени понуда, број 2265-3 од 17.11.2015.године, за јавну набавку  Медицинска опрема за потребе Дома здравља „Чачак“ Чачак у отвореном поступку, објављена на Порталу јавне набавке 30.09.2015. године, доносим:
Одлуку о обустави поступка

за

 партију 11 – Суви стерилизатор и 12 – Микроскоп
Обуставља се поступак јавне набавке Медицинска опрема за потребе Дома здравља „Чачак“ Чачак у отвореном поступку, објављена на Порталу јавне набавке 30.09.2015. године за партију 11 – Суви стерилизатор и партију 12 – Микроскопи, јер нису испуњени услови за доношење одлуке за доделу уговора.
Образложење
Дом здравља „Чачак“ Чачак у својству наручиоца покренуо је поступак јавне набавке добара Медицинска опрема за потребе Дома здравља „Чачак“ Чачак, Одлуком о покретању поступка, број 2265 од 17.09.2015. године.
Јавно отварање понуда одржано је дана 30.10.2015.године у 12.15 часова, а на коју околност је сачињен Записник о отаврању понуда, број 2265-2. 

За партију 11 – Суви стерилизатор код наручиоца су приспеле 4 понуде и то понуде понуђача „Vims-elektrik“ doo Tršić, „Delta Naissa“ doo Niš, „Superlab“ doo Beograd i „Ortodent“ doo Niš, а за партију 12 – Микроскоп код наручиоца су приспеле понуде понуђача „Olympus“ doo Beograd, „Superlab“ doo Beograd i „Trivax“ doo Beograd.

За партију 11, одбијене су понуде понуђача „Vims-elektrik“ doo Tršić и „Ortodent“ doo Niš као неприхватљиве због битних недостатака из члана 106 став 1 тачка 5 ЗЈН, јер су наведени понуђачи доставили понуде на старом обрасцу понуде, па из тих разлога није могуће упоредити понуде ових понуђача са понуђачима који су доставили понуде на измењеним обрасцима конкурсне документације. Понуде понуђача „Delta Naissa“ doo Niš i „Superlab“ doo Beograd одбијене су као неприхватљиве из разлога што су изнад процењене вредности наручиоца.
За партију 12, понуде понуђача „Olympus“ doo Beograd i „Trivax“ doo Beograd су одбијене као неприхватљиве, јер су изнад процење вредности наручиоца, а понуда понуђача „Superlab“ doo Beograd као неприхватљива због битних недостатака из члана 106 став 1 тачка 2 ЗЈН, јер наведени понуђач није испунио додатни услов. Наведени понуђач је за предметну партију доставио мишљење Алимса број 515-00-01111-2014-7-004 од 24.09.2014.године у коме је дат списак производа произвођача „Motic China Group Co“ за које је наведени понуђач затражио мишљење да ли се добра из табеларног приказа сматрају медицинским средством или не, па и за понуђено добро означено под тачком 1 табеларног приказа. Из наведеног дописа се може утврдити да је мишљење Алимса за добра из табеларног приказа, па и за понуђено добро издато са роком важности од годину дана од дана издавања. Неспорна је чињеница да се понуђено добро не сматра медицинским средством по мишљењу Алимса, али споран је временски период важења достављеног мишљења. Наиме мишљење Алимса број 515-00-01111-2014-7-004 од 24.09.2014.године издато је са роком важности од годину дана од дана издавања. Полазећи од одредаба Закона о општем управном поступку који се тичу рачунања рокова (члан 90) проистиче да је важност овог мишљења истекла дана 24.09.2015.године. Имајући у виду да је одлука донета 18.11.2015.године то проистиче да у моменту доношења одлуке неведнеи понуђач није доказао да ли се понуђени микроскоп сматра медицинским средством или не, па је из тих разлога и понуда овог понуђача одбијена. Другим речима није јасно да ли се и након 24.09.2015.године добра из табеларног приказа мишљења Алимса број 515-00-01111-2014-7-004 од 24.09.2014.године не сматрају медицинским средством односно да ли је произвођач променио намену, па би се наведена добра сматрала медицинским средством у ком случају би морао прибавити решење о упису медицинског средства у регистар медицинских средстава.
Чланом 107. Став 4. Закона о јавним набавкама је прописано: „Наручилац може доделити уговор понуђачу чија понуда садржи понуђену цену већу од процењене вредности јавне набавке ако није већа од упоредиве тржишне цене и ако су понуђене цене у свим одговарајућим понудама веће од процењене вредности јавне набавке“. 
Чланом 3 став 1 тачка 32 Закона о јавним набавкама (Сл. гласник РС, број 124/2012, 14/2015 и 68/2015) је прописано: „одговарајућа понуда је понуда која је благовремена и за коју је утврђено да потпуно испуњава све техничке спецификације“.

Имајући у виду напред наведено констатује се да за партије 11 и 12 нису испуњени услови за примену члана 107 члан 4 ЗЈН.
Поука о правном средству: Понуђачи незадовољни овом одлуком могу поднети захтев за заштиту права у року од 10 дана од дана објављивања на Порталу јавних набавки.
директор
др Александар Пајовић

